

35 ΧΡΟΝΙΑ ΚΟΡΟΪΔΕΥΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΤΟΥΣ...

# Οι αμπελοφιλοσοφίες των αντιπάλων μας για τα... φρέσκα ψάρια και τα νέα!

**Χ**αρά στην υπομονή των αντιπάλων μας που επί 35 χρόνια ελπίζουν πως θα σταματήσει να κυκλοφορεί «Ο ΚΟΣΜΟΣ» μας. Αντέξαμε 35 χρόνια αδιάσταχτου πολέμου, αθέμιτου ανταγωνισμού, χείμαρρο συκοφαντιών και στεκόμαστε ακόμη όρθιοι, επειδή το ψέμα έχει κοντά πόδια, ούτε είναι γίγαντες της αλήθειας οι αντίπαλοί μας.

Πάντως, συνεχίζουν τον 35ετή πόλεμό τους τώρα με αμπελοφιλοσοφίες τύπου «τα ψάρια τρώγονται και τα νέα διαβάζονται φρέσκα»(!), που φυσικά στηρίζονται σε καραμπινάτα ψέματα. Γράφουν πως «οι εφημερίδες που βγαίνουν 2-3 φορές τη βδομάδα» (εννοούν τον «Κόσμο» που κυκλοφορεί 3 φορές αφού δεν υπάρχει άλλη εφημερίδα που να κυκλοφορεί δύο φορές), «έχουν κατεψυγμένα νέα, διότι οι ειδήσεις αλλάζουν κάθε ώρα και λεπτό.»

Οι αναγνώστες, λοιπόν, σύμφωνα με τον ευφύεστατο συντάκτη, μόνο στην αντίπαλη εφημερίδα θα διαβάσουν φρέσκες ειδήσεις και άρθρα.

Ετσι, σε πέντε μόνο γραμμές οι αντίπαλοί μας έγραψαν δέκα ανακρίβειες για να πλήξουν την εφημερίδα μας, αλλά θα πάρουν την απάντηση που τους αξίζει. Οι αντίπαλοί μας περιφρονούν τη νοημοσύνη των αναγνωστών τους όταν ισχυρίζονται ότι η εφημερίδα τους προσφέρει φρέσκες ειδή-

σεις, γιατί αυτό είναι πρακτικά αδύνατο. Αν τα ψάρια ήταν φρέσκα, όσο οι ειδήσεις τους θα είχαν βρωμίσει, αφού οι αναγνώστες τους έχουν ήδη ακούσει τις αυστραλιανές ειδήσεις στα ραδιόφωνα και τις τηλεοράσεις τους σχεδόν 24 ώρες πριν. Οσον αφορά στις ελληνικές ειδήσεις είναι αντιγραφή από το διαδίκτυο πάλι 24 ώρες πριν και ας μιλήσουμε για τα... άρθρα! Οι αντίπαλοί μας δεν έχουν ούτε έναν αρθρογράφο ύστερα από την αποχώρηση του Μιχάλη Μυστακίδη.

Στον «Κόσμο» έχουμε περίπου δέκα ικα-

νότατους αρθρογράφους και συνεργάτες τακτικούς ή έκτακτους, που ενημερώνουν τους αναγνώστες μας με θέματα της ειδικότητάς τους! Αλλά δεν είναι μόνο αυτό το πλεονέκτημα του «Κόσμου»:

Οι αντίπαλοί μας δεν έχουν φωτορεπόρτερ και καμιά φορά δημοσιεύουν φωτογραφία από... κινητό, ενώ «Ο ΚΟΣΜΟΣ» δημοσιεύει κάθε βδομάδα πληθώρα φωτογραφιών από την παροικία. Τέλος και το πιο σημαντικό, η εφημερίδα μας καταγράφει αντικειμενικά και χωρίς αποκλεισμούς την ιστορία της παροικίας μας, που οι αντί-

παλοί μας περιφρονούν.

Φίλοι μας, εμείς δεν ευλογούμε τα γένια μας, ούτε επαίνουμε το σπίτι μας για να μην μάς πλακώσει, απλά είμαστε υπερήφανοι για το έργο που επιτελούμε και την αγάπη σας γιατί το αναγνωρίζετε.

Επειδή γνωρίζετε πολύ καλά πως θα ήταν σήμερα η παροικία αν δεν υπήρχε «Ο ΚΟΣΜΟΣ» να εξουδετερώνει αυτούς που δεν τη σέβονται, καταδιώκουν τους ηγέτες της και κάνουν τα αδύνατα δυνατά για τη δικιά τους...

## Δεν αλλάζει η γιορτή της Ημέρας της Αυστραλίας λέει ο πρωθυπουργός

Ο πρωθυπουργός Μάλκολμ Τέρνμπουλ και ανώτερα μέλη του υπουργικού συμβουλίου, συμπεριλαμβανομένων των Barnaby Joyce και Scott Morrison απέρριψαν τις εκκλήσεις να αλλάξει η ημερομηνία του εορτασμού της Ημέρας της Αυστραλίας, παρά την εισήγηση του συμβούλου του πρωθυπουργού για τους Αυτόχθονες και την κριτική που άσκησε πρώην υπουργός. Συγκεκριμένα, ο επικεφαλής του Γνωμοδοτικού Συμβουλίου των Αυτόχθονων, Warren Mundine, πιστεύει ότι η 26η του Γενάρη έχει αρνητικό συναισθηματικό αντίκτυπο για πολλούς Αυστραλούς. «Οι περισσότεροι Αβορίγινες θέλουν να γιορτάζουν την Ημέρα της Αυστραλίας και να αισθάνονται ότι είναι Αυστραλοί, ότι είναι μέρος της αυστραλιανής κοινότητας», είπε ο κ. Mundine και πρόσθεσε ότι η 26η Γενάρη του θυμίζει ότι έχασαν τη γη τους, ότι υπάσπασαν σφαγή και ότι έγινε η αρχή για να καταστραφεί ο πολιτισμός και οι γλώσσες τους. Απαντώντας ο πρωθυπουργός ανέφερε ότι δεν υποστηρίζει την αλλαγή της ημερομηνίας και ότι η Αυστραλία ήταν το πιο επιτυχημένο πολυπολιτισμικό έθνος στον κόσμο. «Υπάρχουν σημαντικότερα θέματα - συμπεριλαμβανομένης της συνταγματικής αναγνώρισης - για να ασχοληθούμε», είπε ο κ. Τέρνμπουλ.



## FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931 Lic. No. 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΝΑ ΜΑΖΕΨΟΥΜΕ ΩΡΑΙΑ ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00

22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ – 7 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ADELAIDE

25 ΚΑΙ 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ – 2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ NELSON BAY, ΜΟΝΟ \$195.00 ΤΟ ΑΤΟΜΟ

1 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017- 8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PERTH \$1600.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

4, 5 ΚΑΙ 6 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017- ΤΡΕΙΣ ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PORT MAQUARIE ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ, SOUTH WEST ROCKS ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΕΡΗ. \$340.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

8 ΜΑΡΤΙΟΥ – 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΩΡΑΙΟ ΜΑΣ GOLD COAST, BRISBANE AND BYRON BAY ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΛΛΑ ΜΕΡΗ, ΣΠΕΣΙΑΛ \$495.00

10 ΜΑΡΤΙΟΥ- 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL NEW ZEALAND, NORTH AND SOUTH \$2995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017- 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL TASMANIA \$1695.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

6 ΜΑΙΟΥ- ALASKA, SAN FRANCISCO, SEATTLE DE LUXE CRUISE, VANCAVOUR, CANADIAN ROCKY MOUNTAINS AND SEATTLE 17 DAY PACKAGE \$6200.00

1 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017- 8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PERTH \$1700.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

21 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ, ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 28 ΜΑΙΟΥ 2017: ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΑ ΟΜΟΡΦΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΜΑΣ, ΑΘΗΝΑ, ΥΔΡΑ, ΠΟΡΟ, ΑΙΓΙΝΑ, ΝΑΥΠΛΙΟ, ΣΠΑΡΤΗ, ΓΥΘΕΙΟ, ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, ΤΡΙΠΟΛΗ, ΒΥΤΙΝΑ, ΛΑΓΚΑΔΑ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ, ΖΑΚΥΝΘΟΣ.

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ, ΔΕΛΦΟΙ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ, ΚΑΒΑΛΑ, ΘΑΣΟΣ, ΒΟΛΟΣ, ΜΥΚΟΝΟΣ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΑΘΗΝΑ. €4222 EURO

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΕΛΛΗΝΑ ΞΕΝΑΓΟ, ΒΡΑΔΥΝΑ ΚΑΙ ΠΡΩΙΝΑ ΦΑΓΗΤΑ.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΟΥΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 2000,00 ευρώ ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΑΣ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΕΤΕ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ, ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ, ΜΕ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ \$150.00 ΑΛΛΑΓΗ ΟΝΟΜΑΤΟΣ. ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΥΠΕΡΟΧΑ, ΑΞΕΧΑΣΤΑ ΜΕΡΗ. ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΞΕΧΑΣΤΗ, ΣΙΓΟΥΡΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΕΚΔΡΟΜΗ €4222 EURO Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΟΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ ΓΙΑ 11 ΗΜΕΡΕΣ, € 2600 EURO

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες Newcastle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαπφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

Σας ευχόμαστε

καλό ταξίδι